



Возбуждено уголовное дело в отношении судьи Евгения Гладских



Главным следственным управлением Следственного комитета России по Северо-Кавказскому федеральному округу расследуется уголовное дело, возбужденное Председателем СК России с согласия Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации в отношении судьи Шпаковского районного суда Ставропольского края Евгения Гладских. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в период с 28 сентября по 9 ноября 2020 года Гладских совершил действия, направленные на хищение путем обмана у жителя Шпаковского района денежных средств в сумме 4 миллиона рублей.

Гладских убедил жителя Шпаковского района, что может поспособствовать в назначении ему



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Невинномысским городским судом Ставропольского края минимального наказания за совершенные преступления. Полученными деньгами Гладских распорядиться не смог, поскольку его мошеннические действия были пресечены сотрудниками управления ФСБ России по Ставропольскому краю.

Расследование уголовного дела продолжается. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

09 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1627299>